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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési Bizottsága 
2015. október 27. napján 18:00 órakor a Városházán megtartott munkaterven kívüli zárt üléséről. 

Jelen vannak: 

Kecskés László  bizottság elnöke  
Sólyomvári Béla bizottság tagja 
Tálas-Tamássy Richárd bizottság tagja 
 
dr. Kovács András jegyző 
dr. Locsmándi Zsófia jegyzőkönyvvezető 
 
 
1) A Közbeszerzési Bíráló Bizottsági tagságról  
 
dr. Kovács András: Ilosvainé Héjja Karolint, a jelenlegi Beruházási és Vagyongazdálkodási 
Osztályvezetőt javasolja határozott időre 2015. december 31-éig, ezalatt az időszak alatt reményeik 
szerint találnak új osztályvezetőt, így januárban már az új osztályvezetőt javasolnák.  
 
Sólyomvári Béla: Javasolja, hogy a 2016. január 31-éig bízzák meg Ilosvainé Héjja Karolint.  
 
Kecskés László: További hozzászólás nem volt a vitát lezárta és dr. Kovács András személyre és 
Sólyomvári Béla időtartamra vonatkozó javaslatát együtt tette fel szavazásra. 

Szavazás: 

A bizottság 3 igen szavazattal (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi határozatot hozta:  

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Településfejlesztési Bizottságának 

112/2015. (X.27.) határozata 
 

A Közbeszerzési Bíráló Bizottsági tagságról 
 
A Településfejlesztési Bizottság megtárgyalta a Közbeszerzési Bíráló Bizottsági tagságról szóló 
előterjesztést és javasolja, hogy határozott időtartamra, 2016. január 31. napjáig Ilosvainé Héjja 
Karolint jelöljék e tagságra. 
 
2) A helyi építési szabályzat megalkotásával összefüggő kérdésekről - Biatorbágy Város 

településrendezési eszközeinek felülvizsgálatában, megalkotásában való közreműködés 
tárgyú új megbízási szerződés megkötéséről 

 
dr. Kovács András: Utólagos felhatalmazást kér polgármester úr, mivel a feladatot folyamatosan el 
kell látni és a HÉSZ megalkotása kapcsán szorosak a határidők, ezért a szerződés már aláírásra 
került. 
 
Kecskés László: További hozzászólás nem volt a vitát lezárta és feltette szavazásra a határozati 
javaslatot.  
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Szavazás: 

A bizottság 3 igen szavazattal (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi határozatot hozta:  

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Településfejlesztési Bizottságának 

113/2015. (X.27.) határozata 
 

A helyi építési szabályzat megalkotásával összefüggő kérdésekről - Biatorbágy Város 
településrendezési eszközeinek felülvizsgálatában, megalkotásában való közreműködés tárgyú 

új megbízási szerződés megkötéséről 
 

A Településfejlesztési Bizottság megtárgyalta a helyi építési szabályzat megalkotásával összefüggő 
kérdésekről - Biatorbágy Város településrendezési eszközeinek felülvizsgálatában, megalkotásában 
való közreműködés tárgyú új megbízási szerződés megkötéséről szóló előterjesztést és támogatja a 
határozati javaslat elfogadását.  
 
További hozzászólás nem volt, a bizottság elnöke 18 óra 38 perckor zárt ülést rendelt el.  

 
kmf. 

 
 
 
 
 

 Kecskés László Sólyomvári Béla 
 levezető elnök  bizottsági tag 


